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ESTADO DO CEARA

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA

Bum}

ATA DA SESSAO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPDSTA DE PRECOS E DE HABILITAQAO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREQOS E
HABILITACAO DA LICITAQAO NA MODALIDADE DE PREGAO PRESENCIAL N9 PP-007/2019 -
DIVERSAS.

Q_B_IE_'[_(_)_: CONTRATACAO DE PRESTAQAO DE SERVICOS DE LOCAQAO DE VElCULOS
DIVERSOS, PARA FICAR A DISPOSICAO DA SECRETARIA DE ASSSITENCIA SOCIAL E
SECRETARIA DE ADMINISTRACAO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA, DE
ACORDO COM A QUANTIDADE E ESPECIFICACDES CONSTANTES NO ANEXO l DO EDITAL.
Aos 19 (primeiro) dias do més de abril do ano de 2019, as 09:00 horas, reuniu-se em sessao
piiblica a Comisséio de Pregéo da Prefeitura Municipal de Morada Nova, nomeada através da Portaria
n9 02/2019, de O2 dc janeiro de 2019, assim composta: IORGE AUGUSTO CARDOSO DO
NASCIMENTO ~ PREGOEIRO e pelos Servidorcs: WALLISON RABELO CRUZ e PAULO HENRIQUE
NUNES NOGUEIRA - Equipe de Apoio, para a realizagéo do processamento do Pregiio Presencial
supracitado. lniciada a sessao no horzirio previsto, o Sr. Pregoeiro, assessorado pela Equipe de Apoio,
estabeleceu um prazo de toleréncia de 15 (quinze) rninutos, de 09:00 as 09:15 horas, para 0
recebimento dos documentos para Credenciamento e dos Envelopes n9 01 - Propostas de Pregos e n‘~‘
02 - Documentos de Habilitagao dos licitantes interessados. Cumprido 0 prazo acima estabelecido, 0 Sr.
Pregoeiro registrou o comparccimento ao Certame das seguintes empresas: 01. GUANABARA
CONSTRUQDES TRANSPORTES E SERVICOS EIRELI - ME, inscrita no CNP] sob o n9
10.905.621/0001-78; 02. PGL SERVICOS, LOCAQDES E CONSTRUCDES EIRELI - ME, inscrita no CNP]
sob o n9 08.563328/0001-28; 03. VITOR LIMA DA CUNHA - ME, inscrita no CNP] sob 0 n9
22.577181/0001-56; 04. CONSTRUTORA COMAR - ME, inscrita no CNP] sob 0 n9 09.247.224/0001-
77; 05. XM LocAcAo DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA, inscrita no cup] sob O n9
06.974198/0001-90; 06. SERV LOK SERVICOS E LACAQDES EIRELI - ME, inscrita no CNP] sob 0 n9
19.007.717/0001-93; 07. CV TOME SERVIEOS — ME - inscrita no CNP] sob o n9 23.834673/0001-42:

recebimento dos docurnontos de credenciamento e envelopes de proposta de pregos e habilitagéio, a
Comissao verificou que os rnesmos foram apresentados em conformidade com 0 solicitado no Edital.
Na sequéncia, a Comissao passou a analisar os docurnentos de credenciamento apresentados pelas
licitantes. Verificado que as licitantes apresentaram a documentacéo pertinente ao solicitado no Edital
quanto ao credenciamento, 0 Sr. Pregoeiro declarou de “viva voz" CREDENCIADAS as seguintes

08. PH FERNANDES GUEDES EIRELI - inscrita no CNP] sob o n9 10.206387/0001-90. Apés Q,

GUANABARA CONSTRUQDES TRANSPORTES E SERVIQOS EIRELI — ME, neste ato representada pelo
Sr. Francisco Ronaldo Cruz; PGL SERVICOS, LOCACDES E CONSTRUCDES EIRELI - ME, neste ato '
representada pelo Sr. Pedro Mirialdo Marques Uchoa; VITOR LIMA DA CUNHA - ME, neste ato
representada pelo Sr. Vitor Lima da Cunha; CONSTRUTORA COMAR - ME, neste ato representada pelo
Sr. Fernando Soares Farias; XM LOCACKO DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA, neste ato
representada pelo Sr. Ricardo Sousa Pinheiro; SERV LOK SERVIQOS E LACAQDES EIRELI - ME, neste -
ato representada pelo Sr. Gabriel Thalion Abreu do Vale; CV TOME SERVICOS - ME, neste ato ,4

l

l -
H

empresas e seus respectivos representantes, em conformidade com o Relatorio do §.frede;11c1'gmggLo:

representada pelo Sr. Charles Vicente Tomé. Declarou, ainda, que a empresa PH FERNANDES GUEDES
EIRELI, néio apresentou a documentacfio pertinente ao solicitado no Edital quanto ao Credenciamento,
sendo, portanto, declarada DESCREDENCIADA, em conformidade corn o Rglgiflrig do filrggeggiggjigento.
Apos a divulgagao do resultado do credenciamento o Sr. Pregoeiro colocou ii palavra aos
representantes presenter; onde 05 mesmos declinararn de usé-la. Dando Continuidadc, o Sr. Pregoeiro
passou a abrir os  l.Os1" -Proposta cle Precos das licitantos participantes do Certame. onde
as propostas foram lidas, conferidas e rubricadas pela Cumissiio de Pregao e pelos representantes clas
rnesmas. Apos analise das propostas de precos, o Sr. Pregoeiro declarou ACEITAS as propostas das
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PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA

(CONT.] ATA DA SESSAO DE RECEBIMENTO1 CREDENCIAIVIENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PRECOS E DE I-IABILITACAD E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PRECOS E
I-IABILITACAO DA LICITACAO NA MODALIDADE DE PREGAO PRESENCIAL N9 PP-007/2019 -
DIVERSAS.
licitantes PGL SERVICOS, LOCACOES E CONSTRUCOES EIRELI - ME; VITOR LIMA DA CUNHA - ME;
CONSTRUTORA COMAR - ME; XM LOCACAO DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA; SERV LOK
SERVICOS E LACACOES EIRELI - ME; CV TOME SERVICOS - ME, por atenderem satisfatoriamente as
exigéncias do Edital, e, NAO ACEITAS por nao atenderom satisfatoriarnente as exigéncias do Edital as
propostas de precos das seguintes licitantes: GUANABARA CONSTRUCOE5 TRANSPORTES E
SERVICOS EIRELI — ME - apresontou proposta de precos em desacordo com o exigido no item 19.9 do
Edital - proposta de precos sem reconhecimento do firma do representante legal/declarante e PH
FERNANDES GUEDES EIRELI - apresentou proposta de precos ern desacordo com o exigido no item
19.9 do Edital - proposta de precos sem reconhecimento do firma do representante legal/declarante.
Apos declarado o resultado do julgamento das propostas do pregos, o Sr. Pregoeiro coiocou a palavra a
disposigao dos representantes onde os mesmos declinaram de usé-la. Na sequéncia, 0 Sr. Pregoeiro
realizou a CLASSIFICACAO das propostas aceitas e iniciou a etapa de lances e/ou negociacao as 10:30
horas, cujo resultado sera descrito abaixo:

LOTE I - LOCACAO DE VEICULO TIPO PASSEIO 1.4-

EMPRESAS PARTICIPANTI-‘.5 1 m:,?:;?£:A IV 1” LANCE NEGOCIACAO VPRECOFINAL
1° VITOR LIMA DA CUNHA - ME 3500,00 3.45000 SEM NEGOC. __ 3.-150,00
2" PGL SERVICOS, LOC. E cowsr. Eiiz'i=.i_;i ~ ME 3500,00 SEM LANCE - -f
2» SERV LOK SERVIC_OS_E"LACACOES EIIRELI -jmfs 3.50000 ssm LANCE | - | -

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PRECO PARA O LOTE I: VITOR LIMA DA CUNHA - ME, COM O
VALOR GLOBAL DE: RS8 3450,00 [TRES MIL QUATROCENTOS E CINQUENTA REAIS).
Apos a etapa de lances e/ou negociagao para o Lote I, foi verificada a accitabllidade da proposta da
licitante glassifigada 19 lugar, e em seguida, foi realizada a verificagéo do suas condicfies habilitatorias,
inclusive para efetivacéio da adjudicacao. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de Apoio, efetuou a
abertura do Envelope 02 - Documentos de Ilabilitacao, deu vistas aos representantes presentes e, (
solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da licitante.
Concluida a analise da documentacao de habilitagao da empresa VITOR LIMA DA CUNHA - ME, foi
constatado que a mesma gtgn_d_e_u satisfatoriamente as exigéncias do Edital, sendo declarada do “viva
voz" I-IABILITADA. Apés ser declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Prcgoeir
PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE l (CRITERIO MENOR PRECO POR LOTE) a licitante VITOR
LIMA DA CUNHA - ME, COM 0 VALOR GLOBAL DE: R$ 3.450,00 [TRES MIL QUATROCENTOS E ' 1
CINQUENTA REAIS). Na sequéncia, foi realizada a etapa de lances e/ou negociaciio do Lote II. l

LOTE ll LOCACAO DE VEICULO TIPO SUV '

OPOSTA C l-1EMPRESASPAR1'ICIPANTES I HIANMAL ZFLANCE NEGOCIACAO VPRECO FINAL
12 PGL sERVi'<,io*s, |..oc. E cousr. EIRELI - ME I 3l§s00,0_0 Z , - St-.M NECOC. 3300,00
22 vifron LIMA DA CUNHA - ME j 4-.100,00 SL-TM Discs ' ' -

"35 CVTOME si=.Rvir;os;ME 4.-6550,00 Csiiivl LANCE _L - ' - f

0 0,,
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ESTADO oo CEARA ,3,

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA aiiaawos
(CONT.) ATA DA SESSAO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PRECOS E DE I-IABILITACAO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PRECOS E
HABILITACAO DA LICITACAO NA MODALIDADE DE PREGAO PRESENCIAL N9 PP-007/2019 -
DIVERSAS.

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PRECO PARA O LOTE II: PGL SERVICOS, LOCACOES E
CONSTRUCOES EIRELI - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: RS; 3.500,00 [TRES MIL E QUINHENTOS
REAIS).
Apés a etapa de lances e/ou negociacéio para o Lote II, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante glassiljcada 19 Iugar, e em seguida, foi realizada a verificagfio de suas condigoes habilitatorias.
inclusive para efetivacao da adjudicacéo. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de Apoio, efetuou a
abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitacao, deu vistas aos representantes presentes e,
solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da licitante.
Concluida a anélise da docurnentagao de habilitacao da empresa PGL SERVICOS, LOCACOES E
CONSTRUCOES EIRELI - ME, foi constatado que a mesma atendog Satisfatoriamente as exigéncias do
Edital, sendo declarada de "viva voz" I-IABILITADA. Apos ser declarada I-IABILITADA e sua PROPOSTA
ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE II (CRITERIO MENOR PRECO POR
LOTE) a licitante PGL SERVICOS, LOCACOES E CONSTRUCOES EIRELI - ME, COM O VALOR GLOBAL
DE: R$ 3.500,00 [TRES MIL E QUINHENTOS REAIS). Na sequéncia, foi realizada a etapa de lances e/ou
negociagao do Lote Ill.

LOTE III - LOCACAO DE VEICULO DE PASSEIO

ROPOSTA 19 LANCE/ PR _ 0 FINAL
INICIAL NEGOCIACAO he
2.s00.00 SEM nscoc. z§s00,00
3200,00 sEM LANCE -
3.50000 sr-in LANCE -

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PRECO PARA O LOTE III: XM LOCACAO DE MAQUINAS E
EQUIPAMENTOS LTDA, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 2500,00 (DOIS MIL E QUINHENTOS REAIS).
Apos a etapa do lances e/ou negociagéio para 0 Lote III, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante e em seguida, foi realizada a verificagfio de suas condigoes habilitatérias,
inclusive para efetivacao da adjudicagfio. O Pregoeiro, juntarnente corn a Equipe de Apoio, efetuou a
abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitacéio, deu vistas aos representantes presentes e.

EMPRESAS PARTICIPANTES P

p_1_?)(I~/I 0000000 00 MAQUINAS 0120010. LTDA7
20 vrron LIMA DA CUNHA - ME
3* senv LOK SERVICOS E LAcAr;6Es EIRELI - ME

Concluida a analise da documentacéio de Iiabilitacao da empresa XM LOCACAO DE MAQUINAS E
EQUIPAMENTOS LTDA, foi constatado que a mesma fi_Q|J_d_QI_ satisfatoriamente as exigéncias do ‘_
Edital, sendo declarada de "viva voz" I-IABILITADA. Apos ser declarada HAEILITADA e sua PROPOSTA L
ACEITA, 0 SI‘. PI'Eg0ei|"0 PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE Ill (CRITERIO MENOR PRECO PDR
LOTE) a licitante XM LOCACAO DE MAQUINAS E EQUIPAIVIENTOS LTDA, COM O VALOR GLOBAL
DE: R$ 2500,00 [DOIS MIL E QUINHENTOS REAIS). A0 final da sesséio, onde foi concedida a palavra

solicitou que fossern rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da licitante.q)/

da Fase de Lances e/ou Negociacfio, do Julgarnento das Propostas e Habilitacéio. Os representantes das
licitantes renunciararn ao direito de recurso previsto no Art. 49, Inciso XVIII da Lei Federal 10.520, de
17 de julho de 2002. Ao concluir, o Sr. Pregoeiro informou que adjudicara posteriorrnente, apés a
emisséio cle Parecer Iuridico por parte da Assessoria luridica da Licitagéio quanto ao processo I

aos representantes das licitantes, nao houve registro de quaisquer impugnaciies em face do resultado $4

licitatério em epigrafe, o objeto deste certame em favor das empresas vencedoras, e, em seguida, tendo \J /J
em vista o resultado acima, encaminhara o presente processo licitatorio :21 Autoridade Competente,
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ESTADO oo CEARA

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA %rmw,-5'

(coN'r.) ATA DA SESSAO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA nos ENVELOPES DE
PROPOSTA on PRECOS E DE HABILITACAO E IULGAMENTO oas PROPOSTAS DE PRECOS E
I-IABILITACAO DA LICITACAO NA MODALIDADE DE PREGAO PRESENCIAL N9 PP-007/2019 -
DIVERSAS.
para apreciagao e analise para fins de Homologacao. Os representantes das licitantes que nao tiveram
seus envelopes de habilitacao abertos solicitaram ao Pregoeiro a sua respectiva devolucao, sendo
prontamente atendidos. Nada mais havendo a tratar, Eu, WALLISON RABELO CRUZ, integrante da
Equipe de Apoio, Iavrei os termos da presente ata, que depois de Iida e aprovada por toclos os
presentes a sessfio, sera assinada pelo Pregoeiro, Equipe de Apoio e pelos representantes das licitantes
presentes. Deu-se entao, por encerrada, a presente sessao ptiblica, as 11:30h [horario local].

REPRESENTANTES LEGAIS DAS LICITANTES PRESENTES:

9,1/"'9
GUANABARA CONSTRUCOES !.- ' S E SERVICOS EIRELI - ME

Fra =-"' 0 ‘ on doCruz
Procrador

C C C
Pedro Mirialdo Marques Uchoa

ProcuradorL 0 ill
VITOR LIMA DA CUNHA - ME

Vitor Lima da Cunha
Proprietario Administrador

<Au '.i6~LI~wr@_
CONSTRUTORA COMAR - ME

Fernando Soares Farias
Socio Administrador

H é’(-,;'?¢/*§~/"~--If-3i.;_*.>r_»_'>'6*_/*’;‘O@¢’7J" E_ I _ _. _. - - --

_X OCACAO DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA C’
Ricardo Sousa Pinheiro

Procurador

60~Ifl1I.21_7TvCL1.I0"‘—r\ @0000» I/as
SERV LOK SERVICOS E LACACOES EIRELI — ME

Gabriel Thalion Abreu do Vale _
Procurador

PREEFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA
AV. MANOEL CASTRO, NO. 725 - CENTRO - MORADA NOVA - CEARA- CEP 629140.000 Q €
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ESTADO no CEARA

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA
(CONT.) ATA DA SESSAO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTIJRA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PRECOS E DE I-IABILITACAO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PRECOS E
I-IABILITACAO DA LICITACAO NA MODALIDADE DE PREGAO PRESENCIAL N9 PP-007/2019 -
DIVERSAS.

géé g/,,%=~rs.a., ..v TO E SE 1 s E
Charles Vicente Tomé
Socio Administrador

PREGOEIRO/EQUIPE DE APOIO:
\ /4

IORGE AUGUSTO CARDOSO DO NASCIMENTO
Pregoelro Y

er» as *??»~M*~l~*l~“ “rsWA LISON PB LO C PAULO HENRIQ ENUNES NOGUEIRA
Equipe de Apoio Equipe de Apoio
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